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Exercices de logique

Exercice 1

Montrer que chacune des propositions suivantes
est fausse en justifiant par un contre-exemple

i) (0(ab) OR?) (a+b) =a* +1?
) (ls)ow) fes=Hel

cos2a

m) (Da U R) =cosQa

Exercice 2 }

Déterminer la négation des propositions
suivantes et donner leurs valeurs de vérité

n([h;DZ)(DyDZ) 2x—3y=\/_"
Q"(DyDR)(DrDR) $2+xy+y2 =Q"

" (DIB D[O,Q])[Dy D{%,%D xy—x+2y—-1=0"

Exercice 3

Dans chacun des cas suivant , déterminer la
proposition vraie parmi les deux propositions

P:Q
1) P"(02z0N)(QyON) y=20+1"

Q"(D2ON)(yON) z=2y+1"
2) P"(020Z)(y0Z) 2-y=3"
Q"(020z)(3y0z) 2-y=3"

3) P'(0Q)(0Q) y=vor
Q"(oQ) 2*=3"

Exercice 4 l

1) soient a et b deux réels.

Montrer que :

((DxDR) am+b20): (a=0 et b=0 )
2) soient a et b deux réels non nuls .

1

$2+y2

Montrer que : (2:}0 +4y =1 ): <20

3) soient a,betc troisréels, ¢ >0

Montrer I'implication :
2

(‘a+b‘£cet ‘a—b‘Sc): ‘ab‘s%

Exercice 5 l

En utilisant un raisonnement par contraposée
montrer que :

(D(a,b)DRZ): (a £—1etbh# —1): ab+a+b# -1

(0(es) o fowe] Ji (o2 0)= (o + a0 2 47 + )
[(DxDR) e <zr=b< x}: (a > b)

Exercice 6

1) soient a , b et ¢ des entiers relatifs .
on considere 1'équation (E) ax’ +bz +c =0
Montrer que si ¢ est impair alors I'équation (E)

n’admet pas de solution pair

4z -2y <0
n’admet

2) montrer que le systéme
) q Y {y -2z < -3

pas de solution dans R’
3)
Le pownt K est le symétrique du point R par rapport au point L
Le triangle KSR est-il rectanpgleen S 7

Fxercice 7 l

Soient z , y et z des réels strictement positifs
tels que z +y + z =1 montrer que:
Jo+ly +4z <3

Exercice S

Soient a , b et ¢ les mesures des cotés d'un
triangle ABC montrer que :
1) ( a’ +b* +c* = 3abe ) = ( ABC équilateral )

ésa+b+c
a+b

2 b+c c+ta

2) <2
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